

Рецензія-відгук
на освітньо–професійну програму Українського державного
університету залізничного транспорту «Локомотиви та
локомотивне господарство (ЛЛГ)» за спеціальністю
273 «Залізничний транспорт»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері організації експлуатації та ремонту інноваційного рухомого складу на теперішній час для залізниць України є важливим завданням.

Це викликано реалізацією програми придбання сучасного рухомого складу залізниць в рамках здійснення реформування залізничної галузі і інтеграції України в світовий економічний простір. Впровадження нового рухомого складу пов'язано з проведенням науково-дослідних робіт та виконанням дослідно-конструкторських розробок, що потребує кваліфікованих фахівців, здатних виконувати такі роботи.

Український державний університет залізничного транспорту (УкрДУЗТ) має в своєму арсеналі великий досвід, кваліфікований науковий потенціал та розвинуту матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо–наукова програма «Локомотиви та локомотивне господарство» розроблена фахівцями УкрДУЗТ для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вона опирається на їх досвід в розробці технічної документації, створенні, дослідженні та випробуванні рухомого складу, на взаємозв'язки із науковцями споріднених навчальних закладів, потенційними роботодавцями, розробниками та виробниками рухомого складу.

В освітньо–науковій програмі визначені компетентності, що мають бути досягнуті здобувачами. Ці компетентності розподілені на загальні професійні та дослідницькі (наукові), мають практичну направленість та соціальну складову і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт». Освітньо–наукова програма «Локомотиви та локомотивне господарство» покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання здобувачів вищої освіти запитам потенційних роботодавців і зокрема Укрзалізниці.

Заступник директора з інновацій
Науково-дослідного та конструкторсько-
технологічного інституту
залізничного транспорту



О.О. Зародов